
                                                                                                                                                                                                              
 
   

 

 
 

 

                 Ata da Sessão Ordinária 

 realizada em 03 de setembro de 2025. 

 

 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal 

de Nova Iguaçu, às 10h45, o senhor presidente vereador Marcio Luís Marques Guimarães, iniciou os 

trabalhos e convidou o senhor terceiro vice-presidente vereador Alcemir Gomes Moreira para 

secretariar os trabalhos e que fizesse a chamada dos vereadores, tendo registrado presença: Alcemir 

Gomes Moreira, Aguinaldo Barboza Peixoto, Daniel Eduardo da Silva Junior, Germano Silva de 

Oliveira, Igor Porto Gavassi,  Jeferson Ramos de Oliveira, Luis Claudio Marques Rocha, Marcio Luís 

Marques Guimarães, Marcio Luiz Fonseca Leal, Márcio Carlos de Souza, Manoel Barreto de Souza 

Oliveira Leite, Mauricio Morais Lopes, Roberto Maciel Rebouças, Vagner Mateus dos Santos, 

totalizando quatorze (14) vereadores presentes. Assim, havendo número legal, deu por aberta a 

sessão. Iniciando os trabalhos, o senhor presidente solicitou ao secretário para fazer leitura da Ata 

da sessão realizada no dia 02 de agosto de 2025, que foi aprovada por unanimidade. Após, o senhor 

presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE:  PROJETO DE LEI 

nº 2.129/2025 do vereador Daniel Eduardo Silva Junior; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

nº: 2.500/2025 do vereador Marcio Luís Fonseca Leal; MOÇÕES nºs. 2.601 a 2.607/2025 do vereador 

Mauricio Morais Lopes, 2.618/2025 do vereador Luis Claudio Marques Rocha; INDICAÇÕES: 2.587, 

2589/2025 vereador Wesley Augusto Souza Lopes, 2.591/2025 vereador Thadeu Alves Fernandes e 

2.615/2025 do vereador Vagner Mateus dos Santos. Feita a leitura do expediente, o senhor 

presidente requer autorização do plenário para inverter a ordem dos trabalhos, o que foi aprovado 

por unanimidade, sendo assim ingressa no tempo destinado à ORDEM DO DIA: MATÉRIAS EM 

DISCUSSÃO ÚNICA: MOÇÕES nºs. 2.601 a 2.607/2025 do vereador Mauricio Morais Lopes, 

2.618/2025 do vereador Luis Claudio Marques Rocha, que foram aprovadas por unanimidade depois 

da autorização para votação em bloco; MATÉRIA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: PROJETO DE LEIº 

nº 1.732/2025, autor vereador Marcio Luis Fonseca Leal Fonseca que reconhece como sendo de 

Utilidade Pública a Associação Carioca de Desenvolvimento Cultural e Social - ONG CARIOCA e dá 

providências, que foi aprovado por unanimidade; SEGUNDA DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI nº 

1.455/2025, autor vereador Marcio Luís Marques Guimarães, que dispõe sobre a distribuição de 

cartilhas com recomendações de segurança nas escolas da rede pública de ensino da cidade de 

Nova Iguaçu, aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI nº 1.950/2025, autoria vereadores Luis 

Claudio Marques Rocha e Fabio Chiabai de Carvalho que dispõe sobre a obrigatoriedade de 



                                                                                                                                                                                                              
 
   

 

 
 

comunicação, pelos síndicos dos condomínios residenciais e comerciais do município de Nova 

Iguaçu, aos órgãos de segurança pública ou municipais específicos, da ocorrência de violência 

doméstica contra mulheres, crianças, adolescentes e idosos., aprovado por unanimidade; PROJETO 

DE LEI nº 832/2025, autor vereador Marcio Luís Marques Guimarães, que  dispõe sobre a criação de 

Censo Municipal para identificação de pessoas com deficiência; PROJETO DE LEI nº 833/2025, 

autor vereador Marcio Luís Marques Guimarães, que institui a criação de salas azuis em centros 

comerciais da cidade de Nova Iguaçu para atendimento de pessoas com TEA (Transtorno do 

Espectro Autista) que foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para serem 

deliberadas, passamos ao tempo destinado ao TEMA LIVRE: Na Tribuna Marcio Simpatia destacou 

a fala do presidente Dr. Marcio Guerreiro que trouxe um tema de grande relevância que é segurança 

pública. Continuando, disse que fica feliz em saber que a Casa Legislativa defende os anseios da 

população. Em seguida compartilhou que os bairros Ouro Preto e Ouro Verde estão avançando na 

construção do passeio numa ação conjunta para revitalizar o acesso e trazer o jardim urbano. 

Finalizou pontuando que onde houver lixo descartado em local impróprio, o poder público estará 

presente para resolver e trazer sustentabilidade. Na Tribuna, Vaguinho Neguinho disse estar 

honrado em informar que sua região vai ganhar mais alguns quilômetros de asfalto. Ressaltou que 

os moradores do Parque São Francisco esperam há décadas por essas melhorias e que pretende 

estar com a mesma fala quando chegar na Alerj, uma vez que outros bairros também esperam por 

melhorias. Em aparte, Jeferson Ramos elogiou a vibração de Vaguinho Neguinho ao anunciar cada 

conquista para sua região e do prazer em ombrear com ele na região. Também em aparte, Dr. Marcio 

Guerreiro falou da emoção e da responsabilidade de Vaguinho Neguinho com seu trabalho. 

Retomando, Vaguinho Neguinho falou da necessidade da obra de expansão para acabar com os 

engarrafamentos no KM 32. Finalizou convocando a população para aderir ao Refis no dia 6 de 

setembro, na Praça do KM 32, pontuando que o IPTU serve para trazer benefícios para população 

como a valorização do imóvel e ganhos como creches e escolas.  Em sua fala, Dr. Robertinho contou 

que teve o privilégio de presenciar, no grupamento de Bombeiro Militar, o serviço de moto-resgate, 

que é similar ao que será implantado em Nova Iguaçu por indicação do seu mandato e emenda do 

Dr. Luisinho. Explicou que é um pronto atendimento por duas rodas e logo as motolâncias chegarão 

na cidade. Em sua fala, Igor Porto registrou o dia da Guarda Municipal, que a cada dia está sendo 

mais reconhecida pela sociedade. Finalizou desejando que a Guarda seja cada vez mais 

reconhecida, aumentando seu efetivo, armando e capacitando para que possa estar na ponta 

atendendo os anseios da sociedade. Não havendo mais orador inscrito passamos para o tempo 

destinando a Explicações Pessoais. Não havendo mais orador inscrito para falar em Explicação 

Pessoal encerra a presente reunião, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 09 de setembro 



                                                                                                                                                                                                              
 
   

 

 
 

de 2025 às 10 horas. E eu, _________, secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora.   

 

 

MARCIO LUÍS MARQUES GUIMARÃES 

Presidente da Câmara Municipal de Nova Iguaçu 

 

 

VAGNER MATEUS DOS SANTOS                          CLAUDIO VALDEMIR DE O. MARQUES 

1º Vice-Presidente                                                                  1º Secretário 

 

 

ALEXANDRE ROCHA DE AZEREDO           JEFERSON RAMOS DE OLIVEIRA 

  2º Vice-Presidente          2º Secretário 

 

 

ALCEMIR GOMES MOREIRA                                GERMANO SILVA DE OLIVEIRA 

3º Vice-Presidente                                                               3º Secretário 

 


